

# АРТИСТЫ ДРАМЫ НА ГАСТРОЛЯХ

В середине мая драматический коллектив Чувашского музыкально-драматического театра им. К. В. Иванова выехал на гастроли по районам Чувашии.

В репертуар включены пьесы драматургов многих братских народов. Наряду с чувашским спектаклем «Зачем я встретила с тобой?» Л. Родионова, здесь и русская пьеса «Солдаты едут домой» И. Рассомахина, татарская — «Таинственная мелодия» Р. Ишмуратова и хакасская — «Медвежий лог» М. Кильчичакова. Пьеса писателя Коми В. Леканова «Клин — клином».

В настоящее время театром уже дано 50 спектаклей и обслужено более 15 тысяч зрителей. С большим успехом гастролирует группа артистов, выехавшая за пределы республики. Сейчас она выступает в чувашских селениях Татарской АССР и Ульяновской области.

27 МАЯ 1961

Советская Чувашия  
г. Чебоксары